
 

 

Referat af bestyrelsesmøde Torsdag d.11/10. 2018 kl. 19.00 

Rødkælkevej 198a 

Tilstede; Jesper, Dan, Allan og Charlotte (særlig udpeget af bestyrelsen) 

Afbud; Nichlas og Bettina. 

Driften; Afbud. 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt 

3. Henvendelser fra beboerne.  

-Henvendelse fra beboer omkring knækket træ ved rk. 9. Om man ikke kan erstattes det 

med det bageste træ ved rk.10, da det alligevel skal flyttes pga. letbanen. 

- Henvendelse omkring grænseflader om at hvad beboeren eller driften skal vedligeholde. 

Alt det der nagelfast vedligeholder afdelingen. 

-Henvendelse omkring, at der er kommet maling på skur efter maler har været der at male 

betonoverlægger. Der er blevet skiftet 4 brædder og malet efterfølgende som har givet 

nuanceforskel, dette mener vi er en drift sag. 

 

4. Driften. 

a. Aktivitetslisten.  

- Modtaget. 

- Tætning af trappetårne, bestyrelsen vil gerne se tilbud. 

- Gangstier, arbejdet skal igangsættes nu og ikke i 2019. 

- Skraldespande/renovation, beboerne skal have et spørgeskema ud omkring ønsket 

størrelse af spand. 

- Legepladser, afd. bestyrelsen indhenter tilbud, som de plejer, og driften underskriver. 

 

b. Beboerhenvendelser. – vides ikke 

 

c. Planlægning af opgaver. 

- Præstesti, renovering igangsættes snarest og 16 stk. lamper på præstestien udskiftes 

til LED via Ørsted. 

- Spørgeskema udsendes til beboer vedr. skraldespande. 

- Legepladser, bestyrelsen indhenter tilbud, som man plejer og driften godkender. 

- Vedligeholdes reglement skal opdateres vedr. hvidt hegn. 

- Kollektivråderet, bestyrelsen ønsker en orientering når OB og kommunen har 

godkendt forhøjelsen. 

- Selvstændig ventilation, bestyrelsen ønsker der igangsættes et projekt. Dette kunne 

Kuben evt.  

- Døre/vinduer, bestyrelsen ønsker indhentning af tilbud på Velfac. 

- Facademaling, bestyrelsen ønsker indhentning af tilbud. 

- Loftlys til CTS, bestyrelsen ønsker at der bliver indhenter tilbud fra Mariendal. 

- Yousee, bestyrelsen ønsker en husstandsomdelingsskrivelse omkring Yousee boks 

til kr.30,- 

- Plantekasser, bestyrelsen ønsker indhentning af tilbud. 



 

 

- Surbundtsbede/ Rhododendron, bestyrelsen ønsker indhentning af tilbud. 

- Volden, bestyrelsen ønsker støjmåling. 

- Vedligeholdes reglement, bestyrelsen ønsker materiale til gennemlæsning inden det 

bliver husstandsomdelt. 

- Garage/carport, bestyrelsen ønsker at se opdateringen af råderetskatalog. 

- Eternitplader, bestyrelsen ønsker indhentning af tilbud. 

 

5. Bestyrelsen. 

 

a. Konstituering  

Formand, Jesper Kirchener. Næstformand, Nichlas Foget. Kasserer, Dan Brandt. 

Referent, Allan Larsen. Bestyrelsesmedlem, Malene Missel. 1. suppleant Bettina 

Qwinten, Særligt udvalg af bestyrelsen Charlotte Kahr. 

  

b. Evaluering af Afdelingsmøde 2019. 

Yderst tilfreds med dirigent. Ønsker også at gøre brug af referent udefra. 

Bestyrelsen sætter stor pris på det store fremmøde af beboere. 

 

c. Arbejdsgrupper 

Teknikgruppe, Allan, Nichlas og Malene 

Legepladsgruppe, Dan, Jesper og Charlotte. 

Bygningsgruppe, Nichlas, Jesper og Dan. 

Grønne områder gruppe, Jesper, Dan og Charlotte. 

Økonomigruppe, Jesper, Allan og Malene. 

 

d. Kommunale legeredskaber 

Vi har rykket Driften for svar d.d om det er muligt at overtage legeredskaber fra 

Fuglekær. Driften forventer svar fra Kommunen fredag d.12/10-18. 

 

e. Kommunalt påbud 

Afdelingen er pålagt af Kommunen, at mark sten skal males hvide. Derved bedes 

Driften flytte de to mark sten ved cykelstien ned til stiksti ved vej 3 og alle skal 

males hvide ved stier. 

 

f. Nyhedsbrev 

Allan arbejder videre med nyhedsbrev og Hvissingenyt. 

 

6. Evt. 

 

 

Afbud til formanden senest d.09/10-2018. 

 

 

Jesper Kirchner 



 

 

Formand  

Afd. 20 


